
  :فازیبرنامه گمز حاتیتوض

 

Set 

j/1*27/    مجموعه DMU 

o/1l,x1m,x1u,x2l,x2m,x2u,x3l,x3m,x3u,x4l,x4m,x4u,x5l,x5m,x5u 

,x6l,x6m,x6u,x7l,x7m,x7u ,x8l,x8m,x8u,x9l,x9m,x9u,x10l 

,x10m,x10u,x11l,x11m,x11u,x12l,x12m,x12u 

,z1l,z1m,z1u,z2l,z2m,z2u 

,L1l,L1m,L1u,L2l,L2m,L2u,L3l,L3m,L3u,L4l,L4m,L4u 

,y1l,y1m,y1u,y2l,y2m,y2u,y3l,y3m,y3u/      ها یها وخروج یمجموعه ورود  

 

dm(o)/z1,z2/ مجموعه حد وسط ریز  Z 

dl(o)/z1l,z2l// نییمجموعه حد پا ریز  Z 

du(o)/z1u,z2u/ مجموعه حد بالا ریز  Z 

im(o)/ x1m,x2m,x3m,x4m,x5m,x6m,x7m,x8m,x9m,x10m,x11m,x12m// مجموعه حد  ریز

 X وسط

il(o)/ x1l,x2l,x3l,x4l,x5l,x6l,x7l,x8l,x9l,x10l,x11l,x12l// نییمجموعه حد پا ریز     X 

iu(o)/ x1u,x2u,x3u,x4u,x5u,x6u,x7u,x8u,x9u,x10u,x11u,x12u//    X مجموعه حد بالا ریز  

rm(o)/ l1m,l2m,l3m,l4m// مجموعه حد وسط ریز  L 

rl(o)/ l1l,l2l,l3l,l4l// نییمجموعه حد پا ریز  L 

ru(o)/ l1u,l2u,l3u,l4u// مجموعه حد بالا ریز  L 

gm(o)/ y1m,y2m,y3m// Y مجموعه حد وسط ریز  

gl(o)/ y1l,y2l,y3l// Y نییمجموعه حد پا ریز  



gu(o)/ y1u,y2u,y3lY مجموعه حد بالا ریز  

dml(dm,dl)/ z1m.z1l,z2m.z2l/ و  1 یبه ورد 1 یورود نییحتما حدپا کندیم انیکه ب یا رمجموعهیز

نییحدپا  

یمرتبط باشد برا 2 یبه ورود 2 یورود  Z 

dmu(dm,du)/ z1m.z1u,z2m.z2u/ و  1 یبه ورد 1 یحتما حدبالا ورود کندیم انیکه ب یا رمجموعهیز

 حدبالا

 Z و....مرتبط باشد 2 یبه ورود 2 یورود

iml(im,il)/ x1m.x1l,x2m.x2l,x3m.x3l,x4m.x4l,x5m.x5l,x6m.x6l,x7m.x7l,x8m.x8l 

x9m.x9l,x10m.x10l,x11m.x11l,x12m.x12l/ به  1 یورود نییحتما حدپا کندیم انیکه ب یا رمجموعهیز

نییو حدپا 1 یورد  

 X  و.....مرتبط باشد 2 یبه ورود 2 یورود

imu(im,iu)/ x1m.x1u,x2m.x2u,x3m.x3u,x4m.x4u,x5m.x5u,x6m.x6u,x7m.x7u,x8m.x8u 

x9m.x9u,x10m.x10u,x11m.x11u,x12m.x12u// 1 یحتما حدبالا ورود کندیم انیکه ب یا رمجموعهیز 

و حدبالا 1 یبه ورد  

 X و....مرتبط باشد 2 یبه ورود 2 یرودو

rml(rm,rl)/ l1m.l1l,l2m.l2l,l3m.l3l,l4m.l4l     به 1 یورود نییحتما حدپا کندیم انیکه ب یا رمجموعهیز

نییو حدپا 1 یورد  

و....مرتبط باشد  2 یبه ورود 2 یورود  L 

rmu(rm,ru)/ l1m.l1u,l2m.l2u,l3m.l3u,l4m.l4u  به 1 یحتما حدبالا ورود کندیم انیکه ب یا رمجموعهیز

و حدبالا 1 یورد  

و.....مرتبط باشد 2 یبه ورود 2 یورود  L 

gml(gm,gl)/ y1m.y1l,y2m.y2l,y3m.y3l/ به  1 یورود نییحتما حدپا کندیم انیکه ب یا رمجموعهیز

نییو حدپا 1 یورد  



و....مرتبط باشد  2 یبه ورود 2 یورود  Y 

gmu(gm,gu)/ y1m.y1u,y2m.y2u,y3m.y3l به  1 یحتما حدبالا ورود کندیم انیکه ب یا رمجموعهیز

و حدبالا 1 یورد  

و....مرتبط باشد  2 یبه ورود 2 یورود  Y 

; 

parameter alfa/0/; 

positive variable مثبت یها ریمتغ  

devplus1(j),devplus2(j),devplus3(j),devplus4(j),devneg1(j),devneg2(j),devneg3(j) 

,devneg4(j) ; 

positive variable مثبت یرهایمتغ  

z(j,dm),x(j,im),l(j,rm),p(j,tm),y(j,gm),c(j,sm) 

w(dm),v(im),u(rm),q(tm),k(gm),landa(sm); 

variable zz,of,landa 1 ابع هدف ; ت یآزاد برا یها ریمتغ  

 

w.lo(dm)=.001; 

یبرا ریمقاد حداقل  

W,U,V,,K, 

u.lo(rm)=.001; 

v.lo(im)=.001; 

k.lo(gm)=.001; 

 

 ::معادلات

 شده انیحد بالا و وسط ب ایو وسط  نییکه حد پا ی. فقط در معادلات مقالهدر  مطابق روابط  بیترت به



 .باشد لحاظ شد 2 یورود ای 1 یورود یحتما برا نکهی(معادلات وزن ها) شرط ابود

 یبرا ,RESULT1,RESULT حلقه در نظر گرفته شد دو پارامتر کی ALFA مقدار 5 یحل به ازا یبرا

 2شد. . در هربار تکرار حلقه حلقه مقدار .  فیدر تعر (X,Z,y,l ) یرهایها و متغ روزنیمقاد رهیذخ

 ریمقاد زیها ن e یبرا نطوریشودوهم یم رهیذخ result ,result1 ریمقاد شودیمدل حل م شودیاضافه م alfa به

 شودیانجام م یبدست آمده رتبه بند etotal یبه ازا منطوریشودوه یم رهیذخ

set k1/1*5/ 

parameter result(k1,o,*),result1(k1,j,o,*); 

parameter e1(k1,j),e2(k1,j),e3(k1,j),e4(k1,j),etotal(k1,j); 

loop(k1, 

alfa=alfa+.2; 

display alfa; 

solve project min of use lp; 

result(k1,im,'v')=v.l(im); 

result(k1,dm,'w')=w.l(dm); 

result(k1,rm,'u')=u.l(rm); 

result(k1,gm,'k')=k.l(gm); 

result1(k1,j,im,'x')=x.l(j,im); 

result1(k1,j,dm,'z')=z.l(j,dm); 

result1(k1,j,rm,'l')=l.l(j,rm); 

result1(k1,j,gm,'y')=y.l(j,gm); 

e1(k1,j)=sum(dm,z.l(j,dm))/sum(im,x.l(j,im)); 

e2(k1,j)=sum(rm,l.l(j,rm))/sum(dm,z.l(j,dm)); 

e3(k1,j)=sum(gm,y.l(j,gm))/sum(rm,l.l(j,rm)); etotal(k1,j)=e1(k1,j)*e2(k1,j)*e3(k1,j); 



); 

display result,result1; 

display e1,e2,e3,etotal; 

parameter x1,xx,rank(k1,j); 

alias(j,j1); 

loop(k1, 

loop(j1, 

x1=smax(j,etotal(k1,j)); 

loop(j, 

if(etotal(k1,j)=x1, 

xx=ord(j); 

etotal(k1,j)=0; 

); 

); 

rank(k1,j1)=xx; 

); 

); 

display rank; 


